



## **По факту самоубийства местного жителя проводится доследственная проверка**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 36-летнего местного жителя, который по предварительным данным покончил жизнь самоубийством.

Днем 27 апреля 2015 года во дворе частного домовладения было обнаружено тело 36-летнего мужчины, повесившегося на буксировочном автомобильном ремне. По предварительной информации погибший страдал психическим расстройством.

В настоящее время следствием устанавливаются мотивы и обстоятельства, приведшие мужчину к суициду. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/921441>